

飓风“桑迪”直逼美国

多州进入紧急状态,总统选战受影响

核心提示

□中国日报本报特稿 (信莲)

综合外国媒体 10月28日报道,飓风“桑迪”当地时间27日继续向北移动,直扑美国东部。受飓风威胁,美国东部沿岸多州已相继进入紧急状态,而备受瞩目的总统大选也受到



10月27日,在美国新泽西州开普梅县,几名男子给旅馆钉上木板,以避免飓风“桑迪”可能带来的危害。(新华社发)

更名独岛山峰 韩方宣示主权

□新华社供本报特稿 (杜鹤)

韩国国土海洋部10月28日宣布,韩方把独岛(日本称“竹岛”)两座山更名为“于山峰”和“大韩峰”,以彰显独岛是韩国领土。就独岛主权归属,韩国和日本有争议。独岛位于朝鲜半岛东部海域的郁陵岛以东大约90公里,由两个主岛和数十个小岛组成,总面积大约0.18平方公里。韩国国土海洋部说,政府决定把“东山”改为“于山峰”。史料记载,朝鲜王朝时期,“东山”名为“于山岛”;“西山”改名“大韩峰”,象征它是韩国领土。韩国地图、教科书和门户网站定于29日启用新名称。韩国外交交通部官员本月早些时候说,韩方打算明年全面调查世界各国地图就韩国独岛的标记状况,制定应对策略。

巴以再起冲突

□新华社拉姆安拉10月28日电

以色列空军28日凌晨对加沙地带北部巴勒斯坦目标发动空袭,造成一名巴勒斯坦人死亡。据巴勒斯坦医疗部门提供的消息,以军此次空袭造成一名武装人员死亡,一人重伤。两名武装人员都是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员。以色列军方尚未证实此次空袭。据以色列媒体报道,巴勒斯坦武装人员28日凌晨自加沙地带向以色列南部地区发射了一枚火箭弹。巴以双方于三天前爆发新一轮激烈冲突。巴勒斯坦武装人员自加沙地带向以色列境内发射数十枚火箭弹。以军则以空袭回击,造成4名巴勒斯坦人死亡。经埃及调停,双方于24日凌晨实现停火。

飓风“桑迪”强势来袭

飓风“桑迪”26日途径巴哈马,并缓慢向北方移动。按照目前的走势,“桑迪”可能会于29日晚间或者30日凌晨在北卡罗来纳州和新英格兰地区登陆美国。有报道称,“桑迪”或是全球数十年来最严重的飓风,已经在加勒比海沿岸造成近60人死亡,并且它很有可能进一步演变成灾难性的“超级风暴”。据预测,美国境内将有6700万人受到影响,约占美国人口总数的1/5。美国国家气象局专家指出,“桑迪”看似并不属于常态型飓风,它没有规则的“飓风眼”,但其破坏程度不容小觑,可能会给美国造成数十亿美元的损失。美国国家海洋和大气管理局环境监测处负责人路易斯·安瑟里妮说,“气象模型显示,这是一场数十年未遇的大风暴。”

美东海岸严阵以待

新泽西州州长克里斯蒂27日宣布全州进入紧急状态,他呼吁人们在飓风来袭期间注意安全。新泽西州部分地区已开始计划疏散民众。除新泽西州外,弗吉尼亚、马里兰、宾夕法尼亚、缅因、纽约和康涅狄格等州以及华盛顿特区已经宣布进入紧急状态。外界预计,将有更多的美国东部沿海州在未来一两天内宣布进入紧急状态。纽约市也加强了对飓风的应对,当局称将视情况停止公共交通服务,封闭隧道和桥梁。据悉,下周初在纽约等地举办的一些活动已因飓风来袭而延期举行。美国海军约20艘舰船已经出海,躲避即将来临的“桑迪”。大风暴来临前,海军通常要求停泊在港口的舰船撤离,避免强风和巨浪损坏船只及码头。

影响美国总统选战

飓风还影响到紧张的美总统选战。受天气影响,美国部分民众正忙于储备生活必需品,无暇关注大选,而竞选双方也取消了多项竞选活动。还有人担忧飓风来袭会造成电路中断,11月6日大选投票时人们可能因此无法前往投票站投票。民主党候选人、现任总统奥巴马与共和党总统候选人罗姆尼都严密注视着飓风的动向。罗姆尼上周末在弗吉尼亚州的竞选活动已取消,副总统拜登也中止在该州为奥巴马拉票。奥巴马27日就应对飓风袭击与联邦紧急事务署署长及国家飓风中心主任等官员进行了磋商。白宫称,奥巴马当天在前往新罕布什尔竞选前还听取了有关“桑迪”最新动向的简报。

相关新闻

□据新华社10月27日电

“桑迪”袭击古巴 造成20多亿美元经济损失

据古巴新闻社27日报道,截至目前,飓风“桑迪”除导致11名古巴人丧生,还给当地造成了21.21亿美元的经济损失。古巴新闻社援引民防机构人士的话报道说,据政府初步估计,飓风“桑迪”为古巴造成的经济损失已达21.21亿美元,“如果再加上旅游业、糖业、建筑业和其他行业遭受

的影响,损失将更加严重”。在这场飓风袭击中,灾情最严重的是古巴东部的圣地亚哥省、奥尔金省和塔那那摩省,中部的圣斯皮里图斯省和谢戈德阿维拉省也受到很大影响。此外,居民住房和农业损失最大。据此间媒体报道,约有4200多所住房被毁。

海地遭“桑迪”袭击 已造成44人丧生

海地民防局27日发布通告说,大

西洋飓风“桑迪”袭击了这个加勒比岛国,已造成44人死亡,19人失踪和12人受伤。海地民防局说,“桑迪”除造成人员伤亡外,还使首都太子港等地大量建筑物受损,1.5万人流离失所。风速每小时超过150公里的“桑迪”掀起巨大海浪,造成洪水泛滥,成千上万居民被迫撤离家园,许多村庄和房屋被洪水淹没。另据报道,“桑迪”同时袭击了牙买加、巴哈马等加勒比岛国,造成不同程度的财产损失和人员伤亡。



自由女神像重新开放

经过一年的整修,纽约自由女神像风景区27日进行媒体预览,于28日正式对公众开放。2011年10月,自由女神像度过125岁生日之后停止对外开放,开始一项总投资为2725万美元的内部维修工程,主要是改造女神像的进出口,安装新楼梯,更新电缆和消防系统,改造电梯和卫生间等。(新华社发)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。